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50

1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวง
นํ้าหนักในการบรรลุเปาหมายตาม
แผนปฏิบัติราชการของ
มหาวิทยาลัยขอนแกน

8 1 2 3 4 5 4.5216 4.5216 0.3617

2 ระดับความสําเร็จของการถายทอดตัวชี้วัด
 คาเปาหมาย และผลการดําเนินงานตาม
แผนยุทธศาสตรของคณะลงสูหนวยงาน

5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2500

3 ระดับความสําเร็จของบรรลุเปาหมายตาม
แผนยุทธศาสตรของคณะ

3.1 รอยละของการบรรลุเปาหมายตามตัว
บงชี้ของแผนการปฏิบัติราชการประจําป
งบประมาณ พ.ศ.2552

5 60 70 80 90 100 90.55 4.0550 0.2028

3.2 ระดับความสําเร็จของการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการประจําป
งบประมาณ พ.ศ. 2552  ที่สะทอน
เอกลักษณฯ (นํ้าหนักรอยละ 8)

3.2.1จํานวนนักศึกษาหลักสูตร
แพทยศาสตร ที่ไดไป elective ที่
ตางประเทศ

4 12 14 16 18 20 21 5.0000 0.2000

3.2.2 รอยละเฉล่ียของบัณฑิตระดับ
ปริญญาตรีที่สอบผานไดใบประกอบ
วิชาชีพในรอบ 3 ปที่ผานมา ตอจํานวนผู
เขาสอบทั้งหมด (ใหเลือกเฉพาะคณะที่
ตองสอบใบประกอบวิชาชีพ)

4 65 70 75 80 85 98.33% 5.0000 0.2000

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผล

•   ผลสําเร็จตามแผนปฏิบัติราชการ

                 ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552

        คณะแพทยศาสตร มหาวิทยาลัยขอนแกน

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

นํ้าหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

หนาที่ 1
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4 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวง
นํ้าหนักในการบรรลุมาตรฐานคุณภาพ 
สมศ. ของคณะ

4.1 มาตรฐานดานคุณภาพบัณฑิต

4.1.1 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรี
ที่ไดงานทําหรือประกอบอาชีพอิสระ
ภายในระยะเวลา 1 ป

2 82 84 86 88 90 100.00 5.0000 0.1000

4.1.2 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรี
ที่ไดงานทําตรงสาขาที่สําเร็จการศึกษา

2 88 89 90 91 92 99.30 5.0000 0.1000

4.1.3 จํานวนนักศึกษาหรือศิษยเกาที่
ไดรับการประกาศเกียรติคุณยกยอง ใน
ดานวิชาการ วิชาชีพ คุณธรรม จริยธรรม
 หรือรางวัลทางวิชาการในระดับชาติ หรือ
ระดับนานาชาติ

2 10 12 14 16 18 20 5.0000 0.1000

4.1.4 รอยละของบทความวิทยานิพนธ
ปริญญาโทที่ตีพิมพเผยแพรทั้งใน
ระดับชาติหรือระดับนานาชาติตอจํานวน
วิทยานิพนธปริญญาโททั้งหมด

2 65 70 75 80 85 100% 5.0000 0.1000

4.2 มาตรฐานดานการวิจัยและงาน
สรางสรรค

4.2.1 รอยละของงานวิจัยและงาน
สรางสรรคที่ตีพิมพ เผยแพร ในระดับชาติ
หรือระดับนานาชาติตออาจารยประจํา
และนักวิจัยประจํา

2 50 55 60 65 70 80.11 5.0000 0.1000

4.2.2 รอยละของงานวิจัย หรืองาน
สรางสรรคที่นํามาใชอันกอใหเกิด
ประโยชนอยางเดนชัดในระดับชาติหรือ
ระดับนานาชาติ ตออาจารยประจําและ/
หรือนักวิจัยประจํา

3 16 18 20 25 30 20.17 3.0340 0.0910

4.2.3 รอยละของผลงานวิชาการที่ไดรับ
การจดลิขสิทธและ/หรือไดรับรองคุณภาพ
จากหนวยงานที่เชื่อถือไดตออาจารย
ประจําและ/หรือนักวิจัยประจํา

2 60 70 80 90 100 2.56% 1.0000 0.0200
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4.2.4 รอยละของบทความวิจัยที่ไดรับ
อางอิง (Citation) ใน refereed journal 
หรือในฐานขอมูลระดับชาติหรือระดับ
นานาชาติตออาจารยประจําและนักวิจัย
ประจํา

2 80 85 90 95 100 193.11% 5.0000 0.1000

4.3 มาตรฐานดานการบริการวิชาการ

4.3.1 รอยละของอาจารยที่เปนที่ปรึกษา 
เปนกรรมการวิทยานิพนธ ภายนอก
สถาบัน  เปนกรรมการวิชาการและ
กรรมการวิชาชีพในระดับชาติหรือ
นานาชาติตออาจารยประจํา

2 24 26 28 30 32 34.99 5.0000 0.1000

5 ระดับความสําเร็จในการพัฒนาสถาบันสู
ระดับสากล

5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2500

10

6 ระดับความพึงพอใจตอบัณฑิตและ
บทบาทของคณะ

6.1  รอยละของระดับความพึงพอใจของ
ผูรับบริการตามภารกิจหลัก

3 65 70 75 80 85 83.28 4.6560 0.1397

6.2  รอยละของระดับความพึงพอใจของ
ผูใชบัณฑิต

2 60 65 70 75 80 77.43 4.4860 0.0897

7 ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพ
ภายในที่กอใหเกิดการพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาอยางตอเน่ือง

5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2500

10

8 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
มาตรการประหยัดพลังงานของคณะ

3 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1500

มิติที่ 2 มิติดานคุณภาพการใหบริการ

•   คุณภาพขององคกร

•  การประกันคุณภาพ

•   ประสิทธิภาพการใชพลังงาน

มิติที่ 3 มิติดานประสิทธิภาพ

หนาที่ 3
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9 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวง
นํ้าหนักของอัตราการเบิกจายเงิน
งบประมาณแผนดิน

9.1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ีย
ถวงนํ้าหนักของอัตราการเบิกจายเงิน
งบประมาณรายจายลงทุน

3 1 2 3 4 5 3 3.0000 0.0900

10 ระดับความสําเร็จของการใชทรัพยากร
รวมกัน

4 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2000

30

11 ระดับคุณภาพของการบริหารจัดการองคกร

1. รอยละของการจัดประชุมคณะกรรมการ
ประจําคณะตามแผน

0.7 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.0350

2.รอยละของคณะกรรมการประจําคณะที่
เขารวมประชุม

0.7 65 70 75 80 85 97.14 5.0000 0.0350

3. มีการเผยแพรรายงานการประชุมและมติ
ที่ประชุมของคณะกรรมการประจําคณะให
บุคลากรและผูมีสวนไดสวนเสียรับทราบ
เปนประจํา

0.7 0 - 1 - 2 5 5.0000 0.0350

4. ระดับความสําเร็จในการทบทวน 
ปรับปรุงระเบียบ ประกาศหลักเกณฑตางๆ
ใหมีความเหมาะสมและทันสมัยอยูเสมอ

0.7 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0350

5. ระดับความสําเร็จของการจัดทํารายงาน
ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2551

0.7 พ.ค. เม.ย. มี.ค. ก.พ. ม.ค. ม.ค. 1.0000 0.0070

6. ระดับความสําเร็จของการรายงานผลการ
ปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ.
2552  รอบ 6-9-12 เดือน

1.5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0750

• การบริหารงบประมาณ

มิติที่ 4 มิติดานการพัฒนาองคกร

•  การบริหารการศึกษา

หนาที่ 4
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12 คุณวุฒิและคุณภาพของอาจารย

12.1 รอยละของอาจารยประจําที่มีวุฒิ
การศึกษาระดับปริญญาเอก

3 55 60 65 70 75 84.57 5.0000 0.1500

12.2 รอยละของอาจารยที่มีตําแหนงทาง
วิชาการ

3 80 82 84 86 88 86.67 4.3350 0.1301

13 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาบุคลากร

13.1 รอยละของอาจารยที่เขารวมประชุม
วิชาการและนําเสนอผลงานวิชาการใน
ระดับชาติและนานาชาติ

2 60 65 70 75 80 92.9 5.0000 0.1000

13.2 รอยของบุคลากรสายสนับสนุนที่
ไดรับการพัฒนาความรูทักษะทางวิชาการ
และวิชาชีพ

2 80 85 90 95 100 97.26 4.4520 0.0890

14 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
ขั้นตอนการพัฒนาคุณภาพการบริหาร
จัดการภาครัฐ

10 1 2 3 4 5 4.4000 4.4000 0.4400

15 รอยละของหลักสูตรที่ไดรับการประเมิน
เมื่อครบรอบการประเมิน

5 60 70 80 90 100 95.95 4.0950 0.2048

100 4.5307รวมนํ้าหนัก

หนาที่ 5


